任件日报

W Z

2011年11月3日 星期四

农历辛卯年十月初八 总第49期今日4版 IAOZUO DAILY QINYANG TODAY 权威 主流 亲民 服务

国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线:5698958 5698848 网上投稿:jinriqinyang@163.com

中共沁阳市委机关报 焦作日报社沁阳分社出版

投资3亿元年产5万吨 铝深加工项目花落沁阳

本报讯 11月1日,市人民政府 批十大特色产业集群 与台州凌霄泵业有限公司举行年产5 陈敬如、毛文明、唐自立、张沁山、王 3至5年内完成,一期工程将在一年内 工园区也具有重要意义。 瀛、崔卫红、张沁峰、牛中英参加签约 完成。项目产品将利用我市沁澳铝业

用,今年5月份被列入焦作市县域首 供就业岗位500余个。此项目入驻我

作为我市十大产业之一的铝及铝 合金铸件,及其他有色金属的加工贸 单位以及各职能部门,召开了该项目 深加工产业,现有企业14家,对我市 易。项目建成达产后,预计年实现销售 的推进协调会。 工业经济增长有较强的支撑和带动作 收入 10 亿元,实现利税 5000 万元,提

据了解, 年产5万吨铝深加工项 业的链条,同时,对我市优化产业结构 万吨铝深加工项目签约仪式。市领导 目总投资 3 亿元,分三期建设,预计在 和发展布局,加快打造铝产业循环加

> 签约仪式后,市委常委、统战部长 的铝产品为原料,从事合金、铝棒、铝 崔卫红召集铝及铝深加工产业组成员

> > (陈 蕾)

本报讯 元至10月份,河南超 威电源有限公司共完成生产总值 15 亿余元,上缴税金 11615 万元,同比 增长 315.41%;其中,上缴国税 10920 万元,同比增长337.32%,上缴地税 695 万元,同比增长 132.44%,成为我 市今年首家纳税超亿元企业,创造了 我市工业企业跨越发展的新纪录,为 全市经济社会发展做出了突出贡献。

2004年超威公司落户我市后,迅 速发展壮大。特别是近几年来,市委 市政府坚持实施"项目带动、资本活 市、人才兴沁、环境赢商"四大战略, 始终将超威公司作为拉动经济增长、 提高对外竞争力的支柱产业来培育。 凭借着我市独特的地理优势和政策 扶持,超威公司得到了又好又快的发 展,企业的产值利税连年翻番。

在生产管理过程中,超威公司坚 持采用新设备、新工艺,把精益生产 的观念引入到公司的建设和生产过 程中来,保证了产品质量领先、效率 领先、成本领先、技术领先、工艺领

在生产环保方面,超威公司一直 秉承着"以履行社会责任为目的"的 理念,通过工艺改革、设备更新、应用 先进的技术治理废物、合理回用污染 物等措施,切实做好环保工作,并以 此作为公司长期发展的根本保证和

宝剑锋出磨砺出。今年8月初 全国 1930 家铅蓄电池企业中, 因环 保不达标、质量问题等方面原因被关 停的占82%,而超威公司凭借其多年 来在环保方面的先进技术、良好企业 信誉和优质的产品质量,在这场风暴 中傲然屹立,从而拉动了企业销售收 入的飞速增长,为我市税收收入带来 飞跃性的突破。

(王文皎 王志勇 王晓星)

《全日证相》头题大赛



11月2日,香港《文汇报》及香港文汇网"走近河南百名县(市、区)委书记"采访团莅 临我市,就我市的管理理念、政府定位、经济建设、社会环境、民生事业等内容,对市委书记 陈敬如进行独家访谈。图为陈敬如接受采访现场。



10月28日,由北京大学艺术学院举办的"亚太民族音乐的保护与传承以及朱载堉与 乐律学研究"研讨会在北京大学召开。来自海内外的一百多名专家、学者参加了会议。会 上,作为朱载堉的故里,我市正式宣告将开始"乐圣"品牌的打造和"音乐之城"的建设。图 为市委副书记、市长魏新洪在开幕式上致辞。

河南省沁阳市采取"两推两诺一选评"机制 推选好乡镇党代会代表

编者按:近日,中央组织部市县乡换届工作小组办公室发出通报,对 我市采取"两推两诺一选评"机制推选好乡镇党代会代表的做法予以充 分肯定,本报现全文转发以飨读者。

沁阳市在乡镇党委换届工作中,在党代 报等形式,广泛宣传,提高党员群众推选代

表推选环节探索推行"两推两诺一选评"工表的积极性。各选举单位分别召开村民代表 会议和党员大会,以无记名投票方式,按照 多于分配名额 30%的比例,从全体正式党员 中,直接投票产生乡镇党代表初步推荐人 众基础。"两推",即乡镇党代表初步推荐人 选。经选举单位登记汇总,报乡镇党委审查, 素质、党性原则、履行义务、模范作用、工作 织与乡镇党委进行沟通,依照乡镇党委提出 标、方法举措等,进一步增加党员群众对代 作风、廉洁自律等9方面规定党代表条件, 的代表构成比例要求,按不少于20%的差额 表候选人的了解,增强党代表履职的责任 中,高中以上文化程度的占96%,其中农村 通过村民会议、党员大会和宣传单、标语、板 比例,提出代表候选人初步人选。乡镇党委

对初步人选广泛征求纪委、计生、审计、政法 等部门的意见,进行全面考察,并向基层党 组织通报考察情况。选举单位召开党的基层 例,确定代表候选人预备人选,报乡镇党委 会上,邀请非党人大代表、政协委员、村民代

二、实施"两诺"举措,增强党代表的履 职意识。"两诺",即选举党代表之前,每个党 员都要向所在党支部签订严格遵守换届纪 律"5个严禁、17个不准和5个一律"的承诺 书。代表候选人预备人选在党员大会上,要 进行公开承诺演讲,介绍个人情况、履职目

三、严格"一选评"程序,强化社会监督。 代表候选人演讲后,召开党员大会,严格按 照《基层组织选举暂行条例》和选举办法的 委员会全体会议,按照不少于 20%的差额比 规定,一次性差额选举产生代表。在选举大 审查,对代表候选人预备人选进行为期3天 表等参加评议大会,对参选的代表候选人进 行选评,重点是代表候选人的参政议政能力 和群众基础,扩大群众的知情权和参与权。

通过在党代表选举中采取"两推两诺一 选评"机制,使乡镇党委换届始终处于党员 群众的监督之下,进一步拓宽了党代表的产 生渠道,改善了代表的结构,提高了代表的 素质。一批硕士研究生、大学生村官、外出务 工人员被选为党代表。已选出的乡镇党代表 致富带头人占95%。



10月29日,2011年全国群众登山健身大会暨第五届河南沁阳神 农山登山比赛鸣枪。来自国内28个省、市、区的200名专业登山运动员 以及来自省内外的2000余名登山爱好者齐登神农山、同享健身盛会。

省发改委调研我市产业 集聚区建设情况

本报讯 10月27日,省发改委副主任 厂,总投资突破300亿元。 刘伟率调研组莅临我市, 就产业集聚区建设

交谈,了解企业的产品生产和销售情况。

区规划面积共34.7平方公里, 沁北主要集 中摆布大型工业项目,沁南则用来摆放高新 度,加快推动产业集聚。 技术项目。现已集聚 400 余家企业投资建

听取汇报后,刘伟对我市产业集聚区发 情况进行调研。市领导魏新洪、毛文明、栗爱 展工作给予充分肯定。刘伟强调,产业集聚 民、庄春涛、王耀进、郭宪文、牛中秋陪同调 区是推动科学发展、转变发展方式的抓手和 载体,是承接产业转移的主要平台,各级各 调研组先后深入河南盈硕年产 500 部门要把产业集聚区建设作为谋划经济增 (KK)LED 灯珠封装生产线项目、广东兴发 长点、探求工作创新点的重要途径,做好服 铝业有限公司,以及沁北产业集聚区管委会 务,协助企业不断提高经济效益;要立足当 等地进行了实地察看。并与企业负责人详细 前、总结经验,着眼长远、谋划发展,着力引 进一批大项目、好项目,培育更多的经济增 在沁北产业集聚区管委会,刘伟认真听 长点;优化产业布局,促进产业集约集群发 取了我市产业集聚区建设工作的汇报。我市 展,进一步提升经济发展质量和水平;要加 按照"一城两翼、南北支撑"的发展思路,规 强基础设施建设,加大主导产业培育力度, 划建设了沁北、沁南产业集聚区。两大集聚 科学合理调整用地布局,依托自身独特的区 位优势和有利条件,不断加大招商引资力

(陈蕾 华勇)

城乡居民社会养老保险启动 我市将实现城乡养老全覆盖

万名 60 岁以上农民,领到了每月 72 元的养 以在户籍所在地自愿参加该保险。参保居民 老金。这让家住联盟社区的王大妈很羡慕: 按规定缴纳养老保险费,缴费标准目前设为 "农民都有了养老金,咱市民啥时候也能领 每年 100 元起步,每递增 100 元为一个档

老保险启动大会传来消息,继去年成为国务 缴长得。 院批准的第二批新型农村社会养老保险试 点(县)市后,今年我市跻身全国第一批城乡 12月10日结束。2012年元旦前,首批基础 居民社会养老保险试点(县)市。这意味着, 养老金将发放到位。预计我市直接领取养老 像王大妈这样的城镇非从业居民,也将领到 养老金,届时,我市将实现城乡养老全覆盖。

按照国家统一安排,新型农村社会养老 保险与城镇居民社会养老保险制度合并实 乡居民社会养老保险工作,顺应民心,保障 施,统称为城乡居民社会养老保险。我市户 籍年满 16 周岁(不含在校学生)、未参加职 记毛文明说。 工养老保险的农村居民,和不符合职工基本

本报讯 2010年10月以来,我市4.3 养老保险参保条件的城镇非从业居民,都可 次,最高档次为每人每年1000元,共10个 11月1日,从沁阳市城乡居民社会养档次。个人自主选择缴费档次,多缴多得,长

> 今年参保缴费从11月10日开始,到 金的60周岁以上城镇居民,将近3000人。

为做好这项民生实事,我市预计每年 将拿出 1000 万元作为配套资金。"做好城 民生,使沁阳实现养老全覆盖。"市委副书

(贺弘扬)

我市召开 森林防火工作会议

开森林防火工作会议。市委常委、 全用火意识;有关乡镇、局委要高 市纪委书记李伟,副市长王六军, 度重视森林防火队伍建设,全面提 市政府党组成员刘红记及各乡镇 高森林火灾的综合防控能力;要多 (办事处)、各有关单位负责人参加 方筹措资金,加大森林防火基础设

会议贯彻落实河南省森林防 火工作会议精神,总结我市近年来 意识,沁北五乡镇要对本辖区森林 防火工作经验及教训,安排部署今 防火工作全面负责,层层签订责任 冬明春森林防火工作。

林资源,确保不发生重、特大森林 防火期内要严格执行领导带班值 火灾, 杜绝人员伤亡事故发生,全 班制度,坚持24小时带班、值班制 市上下严阵以待,以落实森林防火 度,对在防火控火行动中有渎职行 行政首长责任制为重点,认真贯彻 为等原因酿成重大事故的,要依法 "预防为主、积极消灭"的防控方 追究相关领导及有关人员的责任。

会议指出,各单位要充分认清 当前森林防火的严峻形势。市宣 了《森林防火目标责任书》。 传、教育、旅游、气象等部门要深入

施建设。

会议强调,各单位要强化责任 书,明确目标,分解任务,细化责 进入11月以来,我市森林防任,把防火工作成效作为干部政绩 火工作进入关键期,为保护全市森 考评、选拔任用的依据。各单位在

会议上,沁北五乡镇、神农山 风景区、白松岭保护区负责人递交

(王长东)



为推动民间文化发展,发掘民间艺术,今年以来,我市立足民间艺术特色,通 过举办怀梆戏曲擂台赛、太极拳比赛、群众健美操等大型群众文化活动,推动特 色民间文化活动深入开展。图为在日前举办的太极拳比赛中,参加集体和个人比 赛的民间选手纷纷亮相,一展"绝活"。

我市开展安全生产大检查

本报讯 从市第四季度安全生产工作会 定员生产,交通运输超载、超速、超限及疲劳驾 上获悉,我市将开展为期两个月的安全生产大 驶等突出问题。交通运输部门要针对冬雪、大风 检查活动。

大检查时间为11月1日至12月30日,共 分为自查(11月1日至10日)、整改(11月11日 提高(12月16日至30日)四个阶段。大检查将 学品、非煤矿山、建筑施工、公众聚集场所、道路 交通、中小学校、特种设备、旅游安全、烟花爆竹 和民爆器材的安全专项整治。

针对第四季度生产经营建设的特点,大检 查提出要着力治大隐患、防大事故,特别是要 进度的情况,严防工矿企业超能力、超强度、超

天气和节假日人流集中等特点, 充分考虑灾害 性天气可能造成的影响,强化安全专项整治,及 早合理配置运力资源,严防各类交通运输事故; 至 30 日)、集中整治(12 月 1 日至 15 日)、总结 城乡各项基础设施的安全检查和故障抢修,要 认真制订和完善安全运营应急预案,并加强监 突出抓好事故总量和重特大事故集中的危险化 督检查,确保供电、供水、供暖、供气设备设施安

会议要求,各乡镇(办事处)和相关单位在 检查时要做到不留死角、不留盲区,对证照不 全、违法违规生产的企业,将进行严厉查处。对 于在大检查行动中措施不力、工作不实、行动缓 针对一些地区和行业(领域)年底前赶工期、抢慢、推诿扯皮的单位将在全市进行通报批评。 (朱姣姣)

高 董沙金 三版编辑 武玉林 校 四版编辑 赵 版 张天然 对 贺弘扬